



**РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-16-97, факс (036-2) 26-97-84, e-mail: office@rias.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 27

**позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки
та надзвичайних ситуацій Рівненської області**

"02" червня 2020 року

м. Рівне

Головував: голова обласної державної адміністрації, голова Комісії **Віталій
КОВАЛЬ**

Присутні: члени комісії (за списком), запрошені (за окремим списком).

***І. Про карантинні заходи щодо запобігання поширенню гострої
респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом, на території
Рівненської області.***

(Інформація: Подолін С.В., Тимошенко І.О., Сафонов Р.В, Лазарчук В.С.).

З метою запобігання поширенню на території Рівненської області гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2 (далі – COVID-19), відповідно до Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", постанов Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 № 211 "Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами), від 20.05.2020 № 392 "Про встановлення карантину з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та етапів послаблення протиепідемічних заходів" (зі змінами від 29.05.2020 № 424), із урахуванням епідемічної ситуації в області **комісія вирішила:**

1. Районним державним адміністраціям, виконавчим комітетам рад міст обласного значення, об'єднаним територіальним громадам, підприємствам:

1.1. У зв'язку з покращенням епідемічної обстановки на територіях Демидівського, Дубровицького, Дубенського, Зарічненського, Корецького і Млинівського районів, рекомендувати місцевим комісіям з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій розглянути на своїх засіданнях питання щодо можливості відновлення внутрішньорайонних перевезень з дотриманням карантинних норм.

К
Рівненська обласна державна адміністрація
№ вих-4628/0/01-32/20 від 02.06.2020 10:28:11



1.2. Підприємствам, яким дозволено здійснювати міжобласні перевезення територією Рівненської області, дозволяється перевезення пасажирів в межах 50 відсотків кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб, за умови посадки пасажирів з вільним місцем поруч, спереду, позаду.

1.3. Рекомендувати місцевим комісіям з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у зв'язку погіршенням ситуації посилити контроль та вжити жорстких карантинних заходів на ринках області.

1.4. Для посилення контролю за виконанням карантинних заходів створити комісії за участю представників територіальних підрозділів Головного управління Держпродспоживслужби у області, Головного управління Національної поліції України в області, представників органів органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування для проведення карантинного контролю на підприємствах, установах та організаціях які здійснюють торгівлю, побутове обслуговування, виробничу діяльність.

2. Рекомендувати **Рокитнівській райдержадміністрації** на засіданні комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій району розглянути питання щодо доцільності подальшого функціонування контрольно-пропускного пункту на території району. Про прийняте рішення інформувати секретаріат обласної комісії.

3. До Протоколу позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Рівненської області № 22 від 21 травня 2020 року внести такі зміни:

1) абзац п'ятий пункту 7 після слів "правоохоронних органів" доповнити словами " , учасників та осіб, залучених до організації та проведення спортивних заходів, навчально-тренувального процесу, представників професійних спортивних клубів";

2) абзац п'ятий пункту 8 "локомотивних бригад" доповнити словами " , учасників зовнішнього незалежного оцінювання разом з однією особою, що супроводжує кожного з них";

4. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на обласний штаб з ліквідації надзвичайної ситуації.

Голова облдержадміністрації,
голова Комісії

Секретар Комісії



Віталій КОВАЛЬ

Віктор ШЕВЧУК